JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/372465

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: Xumuns

Nel2 HanuwwnTte ypaBHeHUs peakuuin Fe(OH)3 ¢ xn1opoBoopoaHON (CONAHON) KNCAOTON, Npn KOTOopbIX obpa3ytoTcs
cnefylouine cCoeguHEHNA Xenesa: a) XA0pua aurngpokcoxenesa; 6) guxnopuna rmapokcoxxesnesa; B) Tpuxaopug,
xenesa. BoluncamTe 3KBMBaNEHT 1 3KBUBaJIeHTHYO Maccy Fe(OH)3 B kaXkaon 13 3Tux peakuuin.

OTBeT:

A) Fe(OH)3+HCI=Fe(OH)2CI+H20

fa(Fe(OH)3)=1

3(Fe(OH)3)=1 monb

M>(Fe(OH)3)=fa(Fe(OH)3)-M(Fe(OH)3)=107 r/monb-3KB

B) Fe(OH)3+2HCI=FeOHCI2+2H20

fa(Fe(OH)3)=1/2

3(Fe(OH)3)=0.5 monb

M>(Fe(OH)3)=f3(Fe(OH)3)-M(Fe(OH)3)=1072=53.5 r/Mmosb-3KB

B) Fe(OH)3+3HCI=FeCI3+3H20

fa(Fe(OH)3)=1/3

3(Fe(OH)3)=0.33 Monb

M>(Fe(OH)3)=f3(Fe(OH)3)-M(Fe(OH)3)=1073=35.67 r/M0J1b-3KB

Ne33 HanuwmnTte 3n1eKTpOHHbIEe (POpMYJibl aTOMOB 3JIEMEHTOB C NOPAAKOBbIMU HOMepamu 21 n 23. CKONbLKO
cBob6oaHbIX d-opbuTanen B atToMax 3TUX 3/IEMEHTOB?

OTBeT:

21 Sc 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d1 4s2

Y ckaHaus nmetoTcs YeTblpe cBoboaHble 3d-opbuTtann.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. Ecain Bbl XoTuTe noayuynTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/372465
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